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決 
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教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班 

令和 6年第１１回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 令和 6年 10月 22日(火)18時 00分開会の第 11回上富良野町教育委員会は、上富良野町

社会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   令和 6年 10月 22日(火) 18時 00分 

 

 

３．出席委員 

教育長  鈴 木 真 弓  

委 員  三 熊 邦 彦 

委 員  久 保 麻 子 

委 員  四 釜 充 啓 

委 員  林   憲 億 

 

 

４．事務局職員 

教育振興課長      高 松   徹 

学校教育班主幹（記録）  長谷川 京 史 

学校教育アドバイザー    小山田 雅 春 

学校給食センター次長   新 井   晶 

 

５．閉  会   令和 6年 10月 22日(火)  18時 35分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 18時 00分 

ただ今から令和 6年第 11回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

学校教育班 

主幹 

前回の議事録についてご説明します。 

前回、令和 6年 9月 24日開催令和 6年第 10回上富良野町教育委員会、議事録につ

いて報告 

報告第 1号 上富良野町教育委員会委員の任命 報告案件 1 件 

議案第 1号 令和 6年度上富良野町教育委員会表彰者の決定について  

承認案件 1件について審議し、議案のとおり承認。会議録署名依頼。 

教育長 それでは、次に諸般の教育行政報告について、説明します。 

（令和 6年 9月 24日～令和 6年 10月 22日までの間の教育行政報告として、会議・

行事等の参加状況及び内容について説明） 

前回の教育委員会以降の教育行政について、報告をいたしましたが、何かご質問ご

ざいますか。 

各委員 質問等なし 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1号 工事等の発注状況等について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 1号 工事等の発注状況等について、ご説明し

ます。 

（社会教育総合センターアリーナ棟天井改修工事実施設計委託業務 1 件について報

告） 

教育長  ただ今の報告について、ご質問・ご意見等はありませんか。 

三熊委員  以前も実施設計を行っていたが、改めて実施設計を行う理由はなにか。 

教育振興課長  以前実施していた実施設計については、既存の天井と同様に改修する計画により設

計を行っていた。設計を基に天井改修工事を計画していたが、財源や実施時期等につ

いて再度検討が必要であったことから未実施となり現在に至っている。このことか

ら、再度計画の見直しを図ったところ、防災機能の強化を図る必要性から、天井の復

旧の必要性等についても検討を行っており、再度実施設計が必要となったものであ

る。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ、報告第 1号 報告第 1号 工事等の発注状況等について承認してよろし

いでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 2 報告第 2 号 令和 6 年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算に

ついて、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、報告第 2号 令和 6年度上富良野町一般会計（教育費）

補正予算について、ご説明申し上げます。 

 （10月臨時議会において上程した上富良野小学校除湿設備設置に係る工事管理費、
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工事費、スケジュールについて説明） 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 2号 令和 6年度上富良野町一般会計（教育費）

補正予算について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

久保委員 工期が 6月末となっているが、学校休校等の対応が必要になるのか。 

教育振興課長 学校の休校は行わず、設置教室を移動する等の対応を図りながら実施する計画とな

っている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

四釜委員 上富良野小学校はオープン教室となっているが、冷房環境等に影響はないのか。 

教育振興課長 教室面積により冷房能力を決定している。また、移動壁により教室と廊下を間仕切

ることが可能である。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

三熊委員 エアコン設備は全道的に設置が進められており、この時期の発注となるが入札がス

ムーズに行われるのかが心配である。 

教育振興課長 入札を実施するにあたり、設計の参考とするため業者より見積を聴取し提出を受け

ていることから、入札に参加してくれる業者はいるのではないかと想定しているが、

業者の参加は当日にならないと判明しない。 

教育長 町立病院の工事を含め様々な工事が進められており不安要素もあるが、不落や不調

となった場合も想定し準備を進めているところである。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ、報告第 2号 令和 6年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算につい

て承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 3 報告第 3 号 上富良野町特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部改

正について、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、報告第 3号 上富良野町特別支援教育就学奨励費支給

要綱の一部改正について、ご説明申し上げます。 

 （要綱改正の要旨、施行期日について説明） 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 3号 上富良野町特別支援教育就学奨励費支給要

綱の一部改正について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

久保委員 オンライン学習通信費とはどのような費用なのか。 

学校教育班主

幹 

オンライン学習通信費は、ＧＩＧＡスクール構想の推進進よりタブレットの持ち帰

りが進められており、家庭学習でかかる通信費を支給するものである。就学援助にお

いては既に支給できるよう改正を行っている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

林委員 補助単価はどのように定められているのか。 

学校教育班主

幹 

補助単価は、毎年度国の定める特別支援教育就学奨励費補助金補助単価であり、定

められた単価を支給している。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 
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教育長 なければ、報告第 3号 上富良野町特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部改正に

ついて承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 4 議案第 1 号 上富良野町立学校職員服務規程の一部改正について、

説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、議案第 1号 上富良野町立学校職員服務規程の一部改

正について、ご説明申し上げます。 

 （様式改正及びそれに伴う校長印の廃止について説明） 

教育長 ただ今説明のありました、議案第 1号 上富良野町立学校職員服務規程の一部改正

について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

林委員 現在、教職員の働き方改革が進められているが、押印廃止により負担の軽減に繋が

るのか。 

教育振興課長 様式改正については、北海道の様式を参考として改正するものであり、既に北海道

や他自治体においては押印の廃止がされている。また、職員数が多い学校においては、

押印廃止により負担軽減が図られるものと考える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ、議案第 1号 上富良野町立学校職員服務規程の一部改正について承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 5 議案第 2号 令和 6年度上富良野教育委員会表彰者の決定について、

説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、議案第 2号 令和 6年度上富良野町教育委員会表彰受

賞者の決定について、ご説明申し上げます。 

 （9月教育委員会以降に決定された表彰受賞者の追加及び事績について説明） 

  ・上富良野中学校吹奏楽の大会結果による事績の概要の確定  

  ・スポーツ奨励賞 個人 4人追加 

教育長 ただ今説明のありました、議案第 2号 令和 6年度上富良野町教育委員会表彰受賞

者の決定について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ、議案第 2号 令和 6年度上富良野町教育委員会表彰受賞者の決定につい

て承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 本日の議事について全て終了しましたが、委員よりご質問等ありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長  それでは、これをもちまして、本日の令和 6 年第 11 回上富良野町教育委員会会議

は、終了させていただきます。 

閉会 18時 35分 
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   この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容が正確なことを証するため、 

ここに署名する。      

              教育長                     

              委  員                     

              委  員                     

       委 員                     

              委  員                     

        

調整員                     


